
Tedni vseživljenjskega učenja 2025 in Parada učenja v Lendavi

O Tednih vseživljenjskega učenja (TVU) 2025

Tedni vseživljenjskega učenja (TVU) so najvidnejša promocijska kampanja na področju izobra-
ževanja odraslih v Sloveniji, ki jo že od leta 1996 koordinira Andragoški center Slovenije (ACS) v 
sodelovanju s številnimi partnerji po vsej državi. TVU poudarjajo pomen učenja v vseh obdob-
jih življenja ter spodbujajo dostopnost, kakovost in raznolikost izobraževalnih priložnosti. Vse 
aktivnosti v okviru Tednov vseživljenjskega učenja sofinancira Ministrstvo za vzgojo in izobra-
ževanje, v Lendavi pa tudi Občina Lendava.

Letošnji TVU 2025 potekajo pod geslom »Povezani v učenju«, z njim pa se opozarja na moč 
učenja kot povezovalnega dejavnika med posamezniki, generacijami in skupnostmi. Med osre-
dnje cilje kampanje sodijo:
• ozaveščanje javnosti o pomenu vseživljenjskega učenja,
• spodbujanje sodelovanja različnih deležnikov na lokalni in nacionalni ravni,
• vključevanje ranljivih skupin v izobraževalne procese,
• krepitev učečih se skupnosti.

V okviru TVU se po vsej Sloveniji odvijajo številni dogodki, prireditve, delavnice in festivali. 
Ljudska univerza Lendava je eden od koordinatorjev TVU v Pomurju, pri naboru dogodkov pa 
tesno sodeluje z izobraževalnimi organizacijami na območju UE Lendava, Zvezo kulturnih dru-
štev Lendava ter drugimi institucijami, ki izvajajo formalno in neformalno izobraževanje ter 
priložnostno učenje. V Lendavi se bo tako v času TVU izvedlo več kot 50 privlačnih izobraževal-
nih dogodkov za vse generacije.

Parada učenja je eden osrednjih in najbolj prepoznavnih dogodkov v okviru Tednov vseživljenj-
skega učenja.

Dogodeka se bo odvil v sredo, 21. maja 2025, med 9. in 15. uro, v parku Roža v Lendavi ter na 
letnem odru Gledališke in koncertne dvorane Lendava. Na dogodku se bo predstavilo več kot 
25 ponudnikov različnih oblik izobraževanja, ki s svojim delom soustvarjajo pester utrip vseži-
vljenjskega učenja v lokalnem okolju.

Dan se bo pričel z jutranjim razgibavanjem z Gibkom ter odprtjem stojnic, sledil pa bo pester 
kulturni program, ki ga bodo sooblikovali otroci iz Vrtca Lendava, učenci in dijaki osnovnih in 
srednjih šol, posamezni ustvarjalci in folklorna skupina Prekmurje. Na dogodku bomo predsta-
vili tudi letošnjega lokalnega dobitnika priznanja ACS za izjemne dosežke na področju izobra-
ževanja odraslih Štefana Kozaka. 



Štefan Kozak je izjemno aktiven član skupnosti v Lendavi, znan po svojem dolgoletnem prosto-
voljnem delu na področju planinstva, izobraževanja in povezovanja generacij. Kot predsednik 
Planinskega društva Lendava že več kot desetletje vodi številne aktivnosti, ki spodbujajo 
neformalno učenje in trajnostni razvoj. Njegovo delo vključuje organizacijo pohodov, usposab-
ljanj, markiranje poti ter pisanje vodnikov, s čimer prispeva k večji prepoznavnosti Lendave kot 
turistične in športne destinacije. Leta 2021 je prejel plaketo Občine Lendava za posebna priza-
devanja in uspehe na področju planinstva, turizma in športa, s katerimi je prispeval h kakovo-
stnejšemu življenju občanov in razvoju občine Lendava. 

Sedaj je prejel še priznanje Andragoškega centra Slovenije za širjenje vrednot vseživljenjskega 
učenja. Njegovo delovanje presega planinstvo, saj kot aktiven član številnih lokalnih društev in 
promotor trajnostnega razvoja gradi mostove med generacijami ter prispeva k večji prepoznav-
nosti Lendave. Kozakovo delo je odličen primer, kako lahko posameznik s predanostjo in zna-
njem prispeva k razvoju lokalne skupnosti ter spodbuja kulturo učenja in povezovanja med 
ljudmi.

Vzporedno bo v parku potekalo interaktivno dogajanje po tematskih postajah – delavnice za 
vse generacije, ustvarjalni kotički, svetovalni kotiček za karierno in osebno rast ter različne 
animacije, ki povezujejo učenje, gibanje, ustvarjalnost in skupnost.

Parada učenja je namenjena vsem generacijam, saj je učenje naš zvesti spremljevalec vse 
življenje. Ljudska univerza Lendava si skupaj s partnerji prizadeva, da bi z dogodkom okrepili 
prepoznavnost učenja kot življenjske vrednote ter spodbudili povezovanje različnih akterjev na 
področju izobraževanja in generacij.
Za prijetno vzdušje bo poskrbela glasba DJ Brzooki.

Vabljeni, da se nam pridružite in skupaj z nami praznujete učenje!


